
Η Πρακτική Άσκηση είναι αναπόσπαστο «κομμάτι»
της τριτοβάθμιας εκπαιδευτικής διαδικασίας αφού 
αποτελεί έναν από τους πιο σημαντικούς τρόπους 
σύνδεσης της θεωρίας με την πράξη.
Σκοπός της Πρακτικής Άσκησης είναι να συμβάλλει 
τόσο στην καλύτερη αξιοποίηση των γνώσεων και 
των δεξιοτήτων που απόκτησαν οι φοιτητές/τριες
κατά τη διάρκεια των σπουδών τους, όσο και στην 
ευκολότερη και επωφελέστερη ένταξη των 
αποφοίτων στην αγορά εργασίας.
Η Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Αιγαίου 
έχει ως κύριους στόχους :
1. Τη σύνδεση θεωρητικών και εργαστηριακών 
σπουδών με την πρακτική εφαρμογή στο χώρο 
εργασίας.
2. Την ενημέρωση των φοιτητών/τριών για τις 
νέες τάσεις και ανάγκες της αγοράς εργασίας και 
της ζήτησης για συγκεκριμένες ειδικότητες και 
δεξιότητες που  απαιτούνται.
3. Τη δημιουργία ενός σταθερού διαύλου 
επικοινωνίας μεταξύ του Ιδρύματος και των 
παραγωγικών φορέων, ώστε να διευκολύνεται η 
συνεργασία τους και να  ενισχύεται κατ’ αυτό τον 
τρόπο η προσπάθεια για την επαγγελματική 
σταδιοδρομία των αποφοίτων του.

Πανεπιστήμιο Αιγαίου και Πρακτική Άσκηση

Η Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Αιγαίου 
εκτελείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου 
Μάθηση» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.) 2007-2013, Άξονας 
Προτεραιότητας 5: «Αναβάθμιση των 
συστημάτων αρχικής επαγγελματικής κατάρτισης
και επαγγελματικής εκπαίδευσης και σύνδεση της
εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας στις 3 
περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» και 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό
Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους, μέσω του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) 
του Υπ.Ε.Π.Θ., αποτελώντας ουσιώδες τμήμα της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Πρακτική Άσκηση στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ Χαρακτηριστικά 

Το Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου είναι ένα πρόγραμμα 
που προάγει έναν διεθνώς αναγνωρισμένο 
εκπαιδευτικό θεσμό, αυτόν της μαθητείας, στον
οποίο μπορούν να συμμετάσχουν κατόπιν
διαδικασίας επιλογής οι φοιτητές και οι φοιτήτριες
του Ιδρύματος.
Στο πλαίσιο του προγράμματος το Πανεπιστήμιο
Αιγαίου συνάπτει συνεργασίες με επιχειρήσεις – 
φορείς υποδοχής τόσο του ιδιωτικού όσο και του 
δημοσίου τομέα.
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Κτήριο Γεωγραφίας
Λόφος Πανεπιστημίου Αιγαίου
Μυτιλήνη, 81100
Τηλ. 2251036778
email: praskisi@aegean.gr
http://pa.aegean.gr
http://www.facebook.com/Inte
rnsAegean

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ 
ΑΣΚΗΣΗΣ (ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΟΜΗ)

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης (Κεντρική Δομή):
• Αναζητά θέσεις Πρακτικής Άσκησης για το
σύνολο των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου.
• Αναπτύσσει μητρώο φορέων που 
προσφέρουν θέσεις πρακτικής άσκησης.
• Ενημερώνει για προγράμματα πρακτικής 
άσκησης σε Ελλάδα και Εξωτερικό 
• Συντονίζει τα Τμηματικά Γραφεία Πρακτικής
Άσκησής.
Συνολικά όλες οι προσφερόμενες υπηρεσίες/
δράσεις του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης 
(Κεντρικής Δομής) έχουν στόχο την ολοκληρωμένη
υποστήριξη και εξυπηρέτηση των φοιτητών/τριών του 
Ιδρύματος σε συνεργασία με τους φορείς
υποδοχής, για μία αποτελεσματικότερη και
ποιοτικότερη Πρακτική Άσκηση.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Tο παρόν συγχρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και εθνικούς πόρους στο πλαίσιο της 

πράξης “Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Αιγαίου” (Υποέργο 2) του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος “Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση”.


